



## “紫百合” 拿下“蓝鹰”

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场意甲和1场葡超比赛进行推荐。

### 罗马VS都灵 周一001 意大利甲级联赛 推荐:胜

罗马近10轮意甲取得5胜1平4负,但没赢下的5场比赛对手都是排名比自己更前的球队,换言之在对阵实力不在自己之上的队伍时红狼军团的整体发挥相当可靠,刚好本轮遇到的都灵正中下怀。罗马联赛主场发挥很少失色,在最近一个主场被国米逆转之前曾踢出一波8胜2平的强势表现,其间场均进球数为2.5球。

都灵进入2024年以来曾保持一波连续6轮不败,不过随着上一场主场0比2输给拉齐奥,已被打回原形,接下来不宜过分期期待。2008年至今,都灵联赛做客面对罗马遭遇1胜1平11负,多达10次单场失至少2球。罗马为保住欧冠资格而努力,反观都灵形势安逸,各自战意有明显反差,不妨看好罗马主场拿下比赛。

### 佛罗伦萨VS拉齐奥 周一002 意大利甲级联赛 推荐:胜/平

佛罗伦萨近3个赛季表现稳定,本赛季25轮踢完积38分,落后对手拉齐奥2分,“紫百合”有望往上冲。不过佛罗伦萨近期争胜势头不足,上轮1比1战平恩波利之后,2轮联赛不胜,防守不稳。

在萨里的战术体系下,拉齐奥上赛季夺得联赛第二名,时隔3个赛季再夺欧冠入场券,防守稳固是他们取得好成绩的主要原因。到了本赛季,由于多线作战的情况下,以拉齐奥并不雄厚的阵容班底,成绩下滑在所难免,目前积40分排在第7位,离前四也有一段距离,争夺欧罗巴联赛资格无疑更为实际。拉齐奥本赛季做客胜率接近五成,这场拉齐奥没有全取3分的把握。

### 博阿维斯塔VS布拉加 周一005 葡萄牙超级联赛 推荐:负

联赛开局取得一波4胜1平的佳绩,原本以为博阿维斯塔本赛季会成为葡超黑马,不料球队被迅速打回原形,随后一波连续11轮不胜将他们拉回现实当中。防守表现糟糕是博阿维斯塔难以保持稳定发挥的主因,至今22轮联赛只有一场没有失球,场均联赛失球1.82球,主场场均失球数更是高达2球。

布拉加在葡联杯成功捧杯,球队已经完成赛季首要任务(在其中一项赛事夺冠),布拉加本赛季赛程只剩下本国联赛。22轮过后,布拉加积43分排名积分榜第四位,距离第一的本菲卡已经有两位数的分差,联赛夺冠已经不现实,但球队至少要保住前四的位置。双方近4次联赛交锋布拉加取得2胜2平保持不败,而且布拉加目前积分接近博阿维斯塔的一倍,实力更为强劲的布拉加此行获胜问题不大。

## 罗马面对中下游球队稳定拿分

小苟

资深体育人



罗马 半球 都灵

### 周一001 意大利甲级联赛 竞彩不让球推荐:3

罗马在换帅后成绩有反弹的趋势,球队目前双线作战成绩都还不错,在联赛中积41分排名第六,但想要保住下赛季的欧冠名额还要小心身后追兵。都灵目前积36分排名意甲第10位,但与罗马分差只有5分,球队也有着拿到欧冠资格的可能性。

罗马本赛季主场8胜3平2负,主场战绩排在意甲的第五位,胜率超过六成。球队客场表现一般,4胜2平6负,客场战绩排在第八位。

都灵本赛季同样是主场表现好于客场,球队客场3胜4平5负,客场战绩排名第11位。球队主场比在客场多拿10个积分,主场战绩排名联赛第八位。

罗马本赛季进攻线表现强劲,45

个进球排在联赛第四,仅次于米兰双雄和亚特兰大,但失球偏多,排名前十球队中只有AC米兰的失球数比罗马多。都灵进球只有23个,在联赛中排名靠后,但球队失球只有22个,只比联赛排名前两位的国际米兰和尤文图斯多。

罗马近10场比赛5胜2平3负,在穆里尼奥下课,德罗西上任后各项赛事只是输给了本赛季表现极为出色的领头羊国际米兰。球队近四个主场2胜1平1负。

都灵近10场比赛4胜4平2负,球队上轮负于罗马的同域对手拉齐奥,联赛六轮不败金身告破。球队近来客场比赛全部收获平局。

两队近10次交手罗马6胜2平2

负占据上风,都灵最近一次战胜罗马是在2021赛季,上一次在罗马取胜还是在2020年的1月。本赛季首回合较量,都灵主场1比1与罗马打成平局。

目前指数给到主队-0.5,主胜1.91,平局3.25,客胜4.50,主场作战的罗马依旧被看好。

换帅后的罗马重新走上正轨,尽管在面对国际米兰这样的联赛强队时还是很难有招架之力,但与中下游球队的交锋中还是能够稳定拿分。都灵本赛季防守表现优秀,但得分能力欠缺,此次客场面对联赛第四进攻火力的球队,恐怕还是很难全身而退。本场比赛看好罗马捍卫主场拿下胜利。

## 拿捏软柿子,赫罗纳重回胜轨

谢勤德

资深国际足球撰稿人



赫罗纳 半一 巴列卡诺

### 周一004 西班牙甲级联赛 竞彩不让球推荐:3

虽然赫罗纳近期遭遇联赛两连败,但击败他们的对手分别是皇家马德里和毕尔巴鄂这些劲旅,球队落败也算是情有可原。幸好赫罗纳家底够厚,前25轮联赛过后,他们已取得56分,暂时稳居积分榜前列,只要不出现什么意外,他们大有机会夺得下赛季的欧冠资格。由于此役对手巴列卡诺实力有限,相信赫罗纳肯定不会轻易错过重返胜轨的大好机会,一众将士必定士气高昂。赫罗纳本赛季在进攻端的演出尤为值得称道,他们联赛至今场均进球数达到2.16个,这样的攻击力足以让一众对手为之忌惮。前锋

多维克无疑是赫罗纳进攻端的最大倚仗,他本赛季已有14个联赛进球入账,不仅是队中头号射手,而且还能位居联赛射手榜前列,可见他此役绝对是巴列卡诺后防线的心腹大患。再者,赫罗纳本赛季主场表现值得信赖,前12轮联赛主场斩获9胜2平1负佳绩,主场胜率高达75%,此役坐镇主场能给球队增添不少争胜本钱。

巴列卡诺赛季至今表现显然远逊赫罗纳,前者25轮联赛战罢仅取得25分,暂时只能排在积分榜中下游位置,仍未能安全上岸。攻不锐,守不稳的问题本赛季一直困扰着巴列卡诺。他

们联赛至今得失球比仅为22比33,明显入不敷出。巴列卡诺目前状态十分糟糕,他们最近15轮联赛仅取得可怜的1场胜利,而落败场次却多达8场,球队现时状态之差已无需多言。另外,阵中缺乏强力得分手也是影响巴列卡诺战绩的一大因素,阵中联赛至今进球最多的攻击手阿尔瓦罗·加西亚只有6球入账,球队此番确实难以威胁赫罗纳的球门。巴列卡诺最近4次各项赛事对阵赫罗纳未尝胜绩,其中最近2次交手均以失利告终,一众球员恐怕心有餘悸。在这样的情况下,巴列卡诺此番出征凶多吉少。

## 布伦特福德为保级抢分

蔡蔡

资深体育人



西汉姆联 平手 布伦特福德

### 周一003 英格兰超级联赛 竞彩不让球推荐:1、0

北京时间周二凌晨,英超本轮尾场即将开打,西汉姆联主迎布伦特福德。进入2024年,西汉姆联表现一落千丈,无论在联赛抑或是杯赛都未尝胜绩,攻守严重失衡,即使主场作战他们亦不宜高估。

西汉姆联上赛季夺得欧协联冠军值得庆贺,不过去年夏天引援不力,队长赖斯去年夏天离队加盟阿森纳,铁锤帮实力下滑明显,目前只能排在中游位置。值得注意的是,进入2024年,西汉姆联状态低迷,8场各项赛事

都未能获胜,其间4平4负的劣绩,加上进攻发动机卢卡斯·帕奎塔依然欠缺,球队进攻受到极大的考验,他们已经连续3轮联赛交白卷,如此看来,铁锤帮想破门都难。不但进攻乏力,防守也是漏洞百出,连续5轮联赛有失球,其中三连败期间失了11球之多,此番面对近年来多次交手占据优势的布伦特福德,西汉姆联主场恐怕不保。

作为中游球队,布伦特福德本赛季遭遇到了不少困难,核心埃文·托尼之前处于禁赛中,头号射手姆布莫和

后防领袖皮诺克等球员长期伤缺,球队目前只能排在下游可以理解。有所改善的是,埃文·托尼上月下旬终于解禁复出,而且状态很好,复出6轮就攻入4球之多,相信随着比赛越踢越多,他能回到巅峰状态。再者,虽然布伦特福德近6场输了4场,但败仗都是拜“BIG6”球队所赐。此役面对士气低落西汉姆联,布伦特福德迎来反弹大好良机,毕竟布伦特福德最近6次联赛对阵西汉姆联赢下5场之多,球员心理占据优势。

## 西汉姆主场无让恐难胜

老鬼

知名足彩培训师



西汉姆联 平手 布伦特福德

### 周一003 英格兰超级联赛 竞彩不让球推荐:0

#### 西汉姆联队VS布伦特福德

西汉姆联队上轮联赛客场不敌保级之流的诺丁汉森林后,球队近6轮联赛3平3负不胜的走势让莫耶斯也是承受压力,从联赛的争四到现在滑落到联赛中下游位置,受制于球队近期攻击力表现乏力,防线上失球也是增多。布伦特福德上轮联赛客场小负曼城,这亦是球队自客场爆冷击败狼队之后,近来在利物浦和曼城面前的连败之势,考虑到球队接下来需要接连面对TOP6球队,近期要争取抢分避免后面赛程中滑落到降级圈的威

胁。本场比赛机构指数平均水平给出2.456、3.532、2.721的数据,三组数据整体分布压缩在窄小的范围内,主胜和客胜指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数的走势显得上下震荡,居中的平局指数走势显得比较坚持初步的高位分布。亚洲指数方面给出主让平手的中低水平回报率指数搭配,西汉姆联队主场无让恐难出。

#### 赫罗纳VS巴列卡诺

赫罗纳上轮联赛客场不敌毕尔

赫罗纳 半一 巴列卡诺

### 周一004 西班牙甲级联赛 竞彩不让球推荐:3